

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhnyy Tagil, and Serov. Columns include location, temperature range, and wind speed.

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Взыскания прилагаются к должностям»

Глава Верхней Туры объяснил, почему штрафы муниципалитета оплачивает из своего кошелька

Галина СОКОЛОВА

Александр БРЕЗГИН не из тех, кто мечтал о карьере градоначальника. Но в должности главы он сумел превратить городок с населением чуть более девяти тысяч человек в большую стройку, обеспечить участие муниципалитета в областных программах.

дровый голод присущ и предпринятию, и органам местного самоуправления. Проблемы у предприятия были всегда, в том числе и в настоящий период. Завод с момента основания Верхней Туры и по сей день является градообразующим предприятием и основным налогоплательщиком в муниципалитете.



Любимое увлечение Александра Брезгина — походы на рыбалку и в лес. Компанию составляют внуки

«Не придёшь — обидишь»

— Бывают у мэра праздники? — Конечно. На каждое городское мероприятие выхожу вместе со всеми. Участвую в митингах, бегу кросс. В небольшом городе так: не придёшь — обидишь. Особенно радостными бывают дни окончания строек.

неравнозначность сумм, приходится выбирать первый вариант. Есть одно пожелание — упорядочить периодичность и количество проверок.

Досье «ОГ»

Александр БРЕЗГИН родился 16 апреля 1953 года в Кушве.

Окончил Верхнетуринский механический техникум и Высшую школу профсоюзного движения ВЦСПС им. Н.М. Шверникова по специальности «Экономика труда».

С 1975-го по 2011 год работал на ФГУП «Верхнетуринский машиностроительный завод», пройдя путь от слесаря до замдиректора по экономике и финансам.

Избирался депутатом Верхнетуринского городского Совета народных депутатов трёх созывов, депутатом городской думы.

С 4 декабря 2011 года — глава городского округа.

Женат, дети взрослые.

«Вода, которую не пьют»

Александр Васильевич, вы занимали ведущие посты в руководстве и общественных организациях Верхнетуринского машиностроительного завода, а «пролить» городом хотели?

— Чем отличается работа мэра маленького города от деятельности главы мегаполиса?

— Полномочий у нас, согласно законодательству и ФЗ №131, поровну, а вот возможности их реализации разные. Во-первых, малым городам присуща ограниченность ресурсов — финансовых и кадровых. У нас в отделе каждый сотрудник — «многоотаночник».

— Что вы хотели сделать, став мэром, и как эти мечты подкорректировала жизнь?

— Очень хотелось, чтобы у нашего дома культуры появилось новое здание. Сейчас он занимает старинный купеческий особняк. И физкультурно-оздоровительный ком-

плекс городу нужен. Но познакомились ближе с городскими проблемами, пришлось выстроить очередь приоритетных объектов. На первом месте сегодня вопросы ЖКХ, в частности, водоснабжения. Из крана бежит вода, которую жители не пьют. Её используют для умывания, уборки, а за питьевой водой идут к колодцам. Хорошо, что есть программа «Родники», Верхняя Тура в ней традиционно лидирует. Скважины и колодцы — не каприз наш, а необходимость. Вода в город поступает из Верхнетуринского пруда, обеззараживается в заводской хлораторной. Вода не соответствует санитарным нормам по ряду показателей, поэтому необходимо воплотить в жизнь проект по освоению источника чистой воды — Солончское месторождение. В текущем году завершён разработку проекта и напомним в 2016 году вой-

ти в областную программу по его реализации.

— Какие ещё болевые точки есть у Верхней Туры?

— Состояние средней школы №14 вызывает тревогу. Там в аварийном состоянии находятся мастерские, по фасаду здания пошли трещины. Возникла острая необходимость в строительстве новой школы. Область нас в этом поддержала, в установленном порядке муниципалитет подготовил необходимый пакет документов для участия в отборе среди муниципальных образований на получение субсидии из областного бюджета для строительства новой школы. Строительство планируется начать в 2016 году. Необходимо также открытие нового полигона для бытовых отходов, возможно, он станет межмуниципальным. Место мы подобрали, завершаем работу над проектом.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА



Замглавы администрации Екатеринбургa Евгений Липович заявил, что причина грязи в том, что нерадивые автомобилисты ставят машины на газоны и растаскивают грязь по улицам

Откуда берётся грязь?

Синоним межсезонья — слово «грязь». На дорогах, машинах, ботинках. Откуда она берётся и как с ней бороться мы спросили у местных депутатов.

ные вышли на уборку улиц. Я езжу по городу много, но в девять случаев из десяти я не вижу на улицах подтверждения этих рапортов.

Александр АЛФЕРЬЕВ, депутат думы Режевского ГО: — В Реже тоже грязно. Улицы плохо убирают, люди привозят грязь из огородов, выбросы предприятий оседают пылью. Многие заезжают на территории, где нет асфальта. Самой простой причиной — это некачественные противогололёдные смеси, которые остаются на дорогах в виде грязи. Для того чтобы в ситуации справиться, нужно кардинально менять методы работы по благоустройству территорий и закупать более современные противогололёдные смеси. Если в центре города ситуация ещё сносная, то на отдельных участках, например, на улице Монтанжников, размыты и щебёнка, и глина. На днях по радио слышал, как городская администрация отпаровывала от том, что 169 машин в вых-

ритории Тавдинского района, она липкая, хорошо пристаёт к ботинкам, колёсам. В-третьих, слабо организованная уборка улиц. Дорогостоящую технику, вроде промышленных пылесосов, мы позволить себе не можем, поэтому зимой работают люди с лопатами, но в межсезонье этих людей мы почему-то перестаём видеть, и улицы зарастают моментально.

Вера БАРХАТОВА, депутат думы Краснофимского ГО: — В моей зоне ответственности — село Большая Тура, там каждый год грязи на дорогах предостаточно. Местные жители передвигаются по селу в резиновых сапогах. У нас, конечно, есть заасфальтированные дороги, но в большинстве своём они разбиты. Грязь скапливается на обочинах дорог. Я никак не могу добиться от местного ЖКХ, чтобы их расчистили.

Андрей ДЕМАКОВ, депутат думы Ирбитского района: — Я считаю, что у нас грязно. Во-первых, через город идёт транзитный транспорт. Во-вторых, на территории Ирбитского района чернозёмная почва. В отличие от песчаной, которая, к примеру, преобладает на тер-

Участковый из Верхней Салды — лучший в области

Ольга КОШКИНА

Жители Свердловской области выбрали победителя регионального этапа всероссийского конкурса «Народный участковый».

Второй год подряд это звание получает верхнесалдинец. В прошлом году лучшим участковым уполномоченным области стал старший лейтенант полиции Сергей Талкин, в этом году народное признание получил 27-летний капитан полиции Никита Блиznak. Он набрал 433 голоса. Теперь молодой участковый будет представлять область на федеральном этапе конкурса. Победителя в нём так же определят по результатам онлайн-голосования, но Никита уверен: народное признание измерят совсем не «лайками».

Второй год подряд почётный титул остаётся в Верхней Салде. А где два, там и третьего не миновать...

— Когда увидел итоги народного голосования, был приятно удивлён — неожиданный подарок ко дню рождения. Конечно, мы работаем не за «лайки», но мне кажется, это своеобразный барометр и работы отдела в целом, и отношения земляков к твоему труду. А лично для меня — ещё и показатель того, что профессию я выбрал не зря. После школы я получил рабочую специальность в верхнесалдинском авиаметаллургическом техникуме, и когда предложи-

ДОСЬЕ «ОГ»

Никита БЛИЗНОК родился в 1988 году в Нижней Салде. После школы поступил в верхнесалдинский авиаметаллургический техникум. После его окончания работал помощником участкового сначала в нижнесалдинском, а затем в верхнесалдинском отделе полиции. С марта 2008 года — участковый уполномоченный полиции.



В этом году Никита Блиznak успел раскрыть 10 преступлений — пять побоев, три кражи и две угрозы убийством, выявил 21 административное правонарушение

ли стать помощником участкового, сначала засомневался. А потом понял, что работать с людьми и помогать им мне интереснее, чем собирать технику.

— Ориентируетесь в своей работе на хрестоматийные примеры «народных участковых»? Того же Анискина из советского фильма, например?

— Смотрел и советские фильмы, и историю «современного Анискина» в сериале «Участок» с Сергеем Безруковым в главной роли. Хорошие картины, но, на мой взгляд, очень наигранные. Работа настоящего участкового гораздо прозаичнее «киношной»: это незаметный ежедневный труд. Недавно, например, занимался поиском денег, пропавших с банковской карты владельца: средства, переводили через мобильный банк. А чуть позже — искали пропавшую чугунную ванну, которую похититель увёз из хозяйского двора и уже успел сбить в приёмный пункт.

— Это насколько же хорошо надо знать свою территорию...

— Участковых, как и депутатов, люди должны знать в лицо — тогда работа ладится. Из 7,5 тысячи человек, зарегистрированных на моём участке, постоянно приходится работать только с несколькими десятками — это около ста владельцев оружия и около 60 человек, состоящих на учёте — к ним навещаются каждую неделю. Профилитический обход территории проводится раз в полгода, но по факту я на участке постоянно. После утреннего совещания — папку в руки, и «в поля!» Трижды в неделю проводим приём на опорном пункте, а номер моего мобильного известен многим.

— Зарплата участкового вас устраивает? — На жизнь хватает, да тратить некогда. Всё время на работе.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

Ирбитчанам незаконно начислили 15 миллионов рублей за электроэнергию

Компания «Энергосбыт плюс» незаконно начислила жителям Ирбита более 15 миллионов рублей за электроэнергию. Сомнительные счета пришли жителям более 700 многоквартирных домов, сообщили в пресс-службе региональной прокуратуры.

В соответствии с законодательством граждане должны платить за электроэнергию раздельно по дневному и ночному тарифам. Однако организация нарушала требования закона, завышая размер дневного потребления. По результатам проверки прокуратура направила искковое заявление в Ирбитский районный суд с целью обязать ОАО «Энергосбыт плюс» произвести перерасчёт жителям Ирбита. Суд удовлетворил искковые требования прокурора в полном объёме и возложил на организацию соответствующую обязанность, — сообщили в прокуратуре.

В итоге «Энергосбыт плюс» произвел перерасчёт более чем 36 тысячам гражданам за период сентябрь 2012 года — август 2015 года на общую сумму более 15 миллионов рублей.

Екатерина БОЙБОРОДИНА

Ревдинские дети-сироты получили собственные квартиры

В Ревде 24 выпускника детдома в возрасте от 22 до 35 лет получили ключи от квартир в специально построенном доме по улице Садовой, 3, сообщает портал revda-novosti.ru.

С новоселами заключён договор найма. Социальный найм оформят через пять лет при условии, что молодые люди будут соблюдать порядок в квартирах и вовремя оплачивать коммунальные услуги. Контролировать проживающих дважды в год будет специальная комиссия от социальной службы и Фонда жилищного строительства Свердловской области.

Последний раз квартиры ревдинским детям-сиротам выделялись пять лет назад. Сейчас очередь в управлении социальными услугами составляет 102 человека.

Елизавета МУРАШОВА

В Лесном часть автобусов заменили маршрутками

В Лесном после смены компании-перевозчика на маршруте № 9 вместо больших автобусов на линию вышли маршрутки. Такая же судьба может ждать маршрут № 4 — городской автотранспортное предприятие (АТП) может просто не завезти на конкурс по его обслуживанию из-за убыточности.

Как сообщили в администрации ГО, в начале октября предприятие прекратило работу на маршруте № 9: большой пассажиропоток не мог компенсировать затраты на перевозки. Конкурс на обслуживание маршрута выиграла другая компания, которая выставила на линию менее затратный транспорт — малогабаритные «пазики» и «газели». Компенсировать привычные автобусы они не смогли, и лесничане начали жаловаться на нехватку мест в час пик и несоблюдение расписания. К решению вопроса подключились городские власти. Чтобы приблизить качество услуг к прежнему уровню, новое предприятие откорректировало расписание движения с учётом пассажиропотока.

Ольга КОШКИНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Титовым Германом Ивановичем, адрес: г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 31304, тел.: 8(343)212-71-02, e-mail: titow.german@mail.ru выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка в результате выдела в счёт доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 66:06:0000000:635 расположенного по адресу: Свердловская область, Белоярский район, КСП «Косулинское». Предметом согласования является размер и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка.

Заказчиком работ является: Крестьянское хозяйство «Захарова». Адрес для связи: Свердловская область, Белоярский район, Косулино, Садоводческое товарищество «Строитель». С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 1104. Предложение заинтересованных лиц о доработке проекта межевания земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 1104.

ЛОСОР № 834

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 355-26-67 Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67 Отдел объявлений — 282-54-87, 282-70-00 Бухгалтерия — 282-54-86 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 3412 Общ. тираж 67 759

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

ПОДПИСКА (индекс): ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802)

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30 При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru